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A Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége 2023. augusztus 31-e és szeptember 3-a 

között Kolozsváron tartotta meg az éves közgyűlését. Hét ország magyar diaszpórájának taggyülekezeteit több 

mint 50 résztvevő képviselte. A konferenciának a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet adott otthont, témája 

a Kárpát-medencei anyaegyházak közötti együttműködés erősítése volt.  

A megnyitón Rácz Levente Zoltán gazdasági igazgató köszöntője után dr. Kató Szabolcs adjunktus ismertette 

az Intézet történetét. Dr. Hermán M. János „A mezőség apostola” című könyv bemutatójával emlékezett meg 

édesapja szolgálatáról. Fájó szívvel emlékeztek a résztvevők az ez évben elhunyt két alapító tagra, Deák 

Péterre és Karsa Botondra.  

A találkozón részt vett a Magyarországi Evangélikus Egyház küldötteként Kondor Péter, a Déli Egyházkerület 

püspöke és Tölgyesi Ágnes, a külhoni magyarság koordinátora; a Magyar Református Egyház részéről Sógor 

Csaba külügyi főtanácsadó. Dr. Fürjes Zoltán, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért 

felelős helyettes államtitkára levélben köszöntötte a közgyűlést.  

Az erdélyi protestáns egyházak képviseletében Adorjáni Dezső Zoltán evangélikus, Bogdán Szabolcs János 

és Kató Béla református, Kovács István unitárius püspökök az egyházak helyzetéről és a jelen kihívásairól 

folytattak kerekasztal-beszélgetést. A tanácskozásnak helyet adó Teológiai Intézet két tanára, dr. Juhász Tamás 

és dr. Ősz Előd az 50 éves Leuenbergi Konkordiáról tartottak előadást.  

A hollandiai Hágai Magyar Református Egyházközség, valamint az amszterdami és a rotterdami 

leánygyülekezetek felvételével 2023-ban is új taggyülekezetekkel bővült a Szövetség. A közgyűlés örömmel 

fogadta, hogy hosszas előkészítés után 2023. július 14-én a budapesti Ráday Házban a Magyar Református 

Egyház Közös Zsinata ülésén a Szövetség elnöke és alelnöke aláírta a Csatlakozási nyilatkozatot.  

A 15 nyugat-európai szolgálati terület 57 gyülekezetéről elhangzott beszámolók részletes tájékoztatást adtak 

az egyes közösségek helyzetéről és szolgálatáról. Az elnöki beszámoló „21. század – a változások kora, 

közgyűlések a világjárvány és egy változó világ árnyékában” címmel az elmúlt három év történéseit, alkalmait 

és eredményeit foglalta össze. A közgyűlés soraiból megválasztotta az új Választmányt a 2023-2026-os 

időszakra.  

Kincses Kolozsvár óvárosát Sípos Dávid történész vezetésével tekinthették meg a résztvevők, a Házsongárd 

Alapítvány értékmentő munkájáról Gergely Erzsébet tartott vetített képes előadást. A Kolozsvárral való 

ismerkedésnek kiemelkedő eseménye volt a fiatal zenészek esti klasszikus koncertje a Kétágú református 

templomban. 

A négynapos konferencia úrvacsorával egybekötött ünnepi istentisztelettel zárult a Teológiai Intézet 

dísztermében. A patinás falak közötti találkozásokból erőt merítve indultak vissza a résztvevők szolgálati 

helyeikre, vissza a rohanó világba, szem előtt tartva Pál apostol útravalóját: „Ezért, szeretett testvéreim, 

legyetek szilárdak, rendíthetetlenek, buzgólkodjatok mindenkor az Úr munkájában, hiszen tudjátok, hogy 

fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban.” (1Kor 16,58) 
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